



В Чувашии расследуется уголовное дело в отношении сотрудника исправительной колонии

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Чувашской Республике расследуется уголовное дело в отношении сотрудника одной из исправительных колоний, расположенных на территории Чувашии.

Уголовное дело возбуждено в отношении начальника караульной службы по ч. 1 ст. 286 (превышение должностных полномочий») и ст.ст. 30 ч. 3, ч. 2 ст.228-1 (покушение на незаконный сбыт наркотических средств») УК РФ.

В ходе следствия установлено, что должностное лицо, действуя из корыстной личной заинтересованности, вопреки интересам службы, превышая свои должностные полномочия, 17 декабря 2008 года около 06 часов 30 минут незаконно пронес на территорию исправительного учреждения три сотовых телефона, пять зарядных устройств для сотовых телефонов, гарнитуру для сотового телефона с целью передачи их лицу, отбывающему наказание в виде лишения свободы. Однако сотрудник колонии был задержан оперативными работниками Управления Федеральной службы исполнения наказаний по Чувашской Республике.

При досмотре у начальника караульной службы было также обнаружено и изъято наркотическое средство – марихуана - в количестве 12,29 грамм, что является крупным размером. Наркотик также предназначался для передачи осужденному, содержащемуся в колонии, однако умысел задержанного не был доведен до конца благодаря бдительности оперативных сотрудников колонии.

В настоящее время начальник караульной службы задержан, ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, предъявлено обвинение по ч. 1 ст. 286, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228-1 УК РФ.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление объективной истины по делу.

16 Января 2009



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/515399>